

# 南京市人大公开征集2017年常委会议题

快报讯(记者 鹿伟)市民对于2017年关注的民生热点难点问题,现在就可以给南京市人大常委会提建议啦。昨天,现代快报记者从南京市人大常委会办公厅了解到,市民可以就市人大常委会需要起草制定的地方性

法规事项、需要听取和审议本级人民政府、人民法院和人民检察院的专项工作报告或执法检查事项,提出议题建议。

据了解,征集活动截至11月30日,市民可以把议题建议发送电子邮件至xxcnjrd@163.com。

意见建议一经采纳,将给予话费奖励。据悉,往年的议题征集得到市民的积极响应,有关加强小区物业管理、未成年人保护、诚信体系建设方面的意见和建议,对开展人大立法、监督等工作都给予了极大的启示。

## 2017年考研开始现场报名确认

从昨天起,2017年全国硕士研究生考试进行现场报名确认。现代快报记者走访南京市招办考点及南京大学报名点。在南京市招办考点,考生队伍一直排到隔壁巷子里。据悉,两个考点报名人数都比往年有所增加。这可能与今年首次将在职研究生纳入统考有关。

现代快报/ZAKER南京记者 俞月花/文 徐洋/摄



考生排起长队,等待现场报名确认

以往在职研究生考试为全国联考,毕业后拿单证。而今年首次将在职研究生纳入全国硕士研究生统考范围。

南大研究生院招生办公室主任陈谦介绍,从目前报名情况来看,今年南大报考点比往年增加2000多人。

南京市招办副主任赵荣飞介绍,他们这个考点今年考生人数有1.6万多人,而去年是1.3万多人。可能是以前单证考试的在职研究生因为新政报考了非全日制研究生。

今年现场确认的程序没有变化,考生先提交证件材料进行现场核验,然后拍照生成完整的报名表,交了报名表就行了。今年报考条件有具体限

制:往届生需携带二代身份证、毕业证书、南京市户口本或南京市社保卡及近3个月社保缴费证明;应届生需携带二代身份证及南京市高校学生证。

报考南大商学院MBA的姜女士告诉现代快报记者,她是南京人,1982年出生,当年在北京上的大学,后来户口没有迁回南京。这次报考,没有南京市户口,加上无法提供最近3个月社保缴费记录,所以现场确认遭拒。南京市招办副主任赵荣飞表示,如果没有南京市户口,应届生可以到就读校所在地报考。而往届生一定要有南京市社保卡以及就近3个月社保缴费记录的纸质单。

## 后天起,这些公交线路有调整

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)现代快报记者从南京市客管处获悉,根据线路运营需要,结合12345政务热线和96196交通服务热线市民诉求,11月12日(周六)首班车起,南京这些公交线路停靠站将进行调整。

为消除安全隐患,“天圣路·乙烯路”站双向撤销,涉及公交614路、657路。

75路、75路高峰巴士、88

路、88路高峰巴士、94路、94路高峰巴士、108路、111路、113路、171路、338路、340路、710路、Y20路、Y35路等15条公交线路增设“安德门大街·软件大道”站。

公交743路“依云溪谷”站(路北侧、由东向西方向)停靠位置向西调整约400米;公交325停靠位置不变。

因六合东沟奶山里段道路

围挡施工,公交466路实施临时调整。线路由原环线临时调整为:“东沟客运站至霸头蒋运行”(命名为466路)、“东沟客运站至小柴村(命名为466区间)”分段往返运行,临时撤销“奶山里”站。服务调整时间为466路:东沟客运站6:00-18:00、霸头蒋6:15-18:15。466区间:东沟客运站6:00-18:00、小柴村6:15-18:15。

# 玄武湖隧道下月起维保夜间施工不影响通行

顶板和侧墙都有变形的迹象,玄武湖隧道确实有点“累”了。近日,一则“玄武湖隧道改造一期工程监理招标公告”显示,隧道将迎来一次维护改造工作,改造工程预计在春节前完工。为了不影响市民的驾车出行,隧道的维保将在凌晨关闭时间进行。

现代快报/ZAKER南京记者 马乐乐



玄武湖隧道是南京城市内环快速路的重要关节 资料图片

西起新模范马路,东至新庄立交的玄武湖隧道,是南京城市内环快速路的重要关节。但是目前隧道的顶板和侧墙等部位都有了变形的情况,需要来一次较为全面的维保。对于隧道的现状,维修建设的立项中称,将集中对隧道顶部及侧墙变形缝进行修复处理。一是针对隧道变形缝的修复,需要对隧道顶板和侧墙的变形缝周边砼修复,对裸露的钢筋进行除锈、涂漆等处理,安装引流管、空调注浆、碳纤维

布加固等;二是整体更换低压照明配电柜;三是广播系统数字化改造,并纳入中控中心统一控制。

“不是大修,只是一次维保。”负责玄武湖隧道改造一期工程建设南京城建路桥公司总经理李志来介绍说,玄武湖隧道运行时间较长,经过清点发现,隧道内目前已经出现了几十条缝,有一定的安全隐患,所以维修改造势在必行。项目目前正在招标、方案设计阶段,预计12月初开始实施改造,内容包括设备维修、强弱电改

造、隧道龙门架加固,以及消防设施维护等项目。

目前,南京城北有不少重要的工程,长江大桥封闭维修、玄武大道也围挡施工,整个城北的通行压力很大。玄武湖隧道的施工是否会给城北雪上加霜?李志来说,他们一般会在隧道关闭期间,即凌晨2:30-5:00进行施工。如果实在是因为施工需要延长时间,也会选择在夜间10点以后的时间段,占用一股车道施工,不会影响到大多数市民的出行。

## 50多名老人乐游河西新城

快报讯(通讯员 尹红 记者 杨菲菲)“来,合个影。”“摆个好看的姿势。”昨天,河西新城迎来一批特殊游客,建邺区文化旅游局、建邺区关工委联合南苑街道、兴隆街道、沙洲街道,组织50多名“五老”义务监督

员,免费参加“长者乐游河西新城”的活动。不少老人沉浸在建邺美丽的景色中,也给景点的贴心服务点赞。

老人们先瞻仰了恽代英烈士殉难处,随后来到鱼嘴湿地公园游览,还到“艾玩尚”网咖。

## 周六有糖尿病和眼病义诊

快报讯(通讯员 张婷 记者 刘峻)11月12日(星期六),江苏省老年医院(江苏省省级机关医院)内分泌科暨糖尿病中心联合眼科,将举办大型义诊和主题讲座活动。

时间为7:30~11:00。地点在江苏省省级机关医院门诊

1楼大厅。内分泌科、眼科专家坐诊咨询,免费检测血糖、血压。根据糖尿病病情需要,提供足病筛查、颈血管内膜检测等。

另外,9:00~10:00,在门诊17楼大会议室,还有“保护您的双眼,让您清晰看世界”的讲座。

## 涌金票据池3.0 助力企业打造供应链生态圈

11月8日,浙商银行正式发布“涌金票据池3.0—供应链在线金融解决方案”,3.0方案以“电子票据+池化融资+供应链管理”为核心,推出在线支付、在线融资等四类应用场景下的九种线上金融解决方案。

浙商银行副行长徐仁艳表示,“浙商银行响应央行推广电票的要求,推出‘涌金票据池3.0’,帮助企业盘活流动性资产,为核心企业上下游打造线上支付与融资平台,全面提升电子商务金融服务能力,着力打造良好的供应链生态圈。这是浙商银行服务实体经济的重要举措,也是帮助企业降杠杆、降成本的有效方法。”

据了解,“涌金票据池3.0”全程线上操

作,电子合同、电子票据、电子化审批,通过线上池化平台实现供应链企业间的紧密结合。

以大型汽车整车制造商北汽销售公司为例,公司为推动自主品牌汽车销售,希望在融资方面为经销商节约财务成本,并帮助刚成立的、符合核心厂商准入条件的4S店融资。浙银行为其量身定制“池融资+在线汽车金融”的业务模式,将电子商业承兑汇票入池应用到汽车金融,有效帮助北汽销售公司拓展经销商网络渠道,帮助经销商降低融资成本。截止2016年9月末,累计在浙商银行开户的北汽公司自主品牌汽车经销商客户已达240余户,当年累计入池电子商业承兑汇票金额约55亿元。 广告

## 运用大数据创新小微金融产品 建设银行江苏省分行营业部普惠金融助力小微

为扶持小型微型企业健康发展,建设银行主动而为,加大产品创新,转变小企业业务发展模式,全力做好小微企业融资服务。

目前建设银行自主研发的大数据信贷产品主要有:一、“善融贷”是建设银行对本行结算账户近12个月借贷方累计结算笔数100笔(含)以上的小微企业发放的用于短期生产经营周转的可循环的人民币信用贷款业务。二、“税易贷”建设银行对企业近12个月纳税总额在3万元(含)以上小微企业发放的,用于短期生产经营周转的可循环的人民币信用贷款业务。三、“薪金贷”是指建设银行根据小微

企业薪金发放或缴存记录,向薪金正常稳定的小微企业发放的,用于短期生产经营周转的可循环人民币信用贷款业务。

此外,还针对特约商户推出“POS贷”;针对持有建设银行钻石信用卡、白金信用卡的企业主或其配偶推出的“创业贷”等产品。建设银行省分行营业部为助力小微企业发展,解决企业融资难问题,积极践行自己的社会责任,得到了南京市委、市政府多次褒奖。2015年度建设银行省分行营业部在南京市总工会、南京金融发展促进会联合举办的南京金融业务服务小微企业竞赛活动中,表现优秀,成绩斐然,被授予“有功单位”荣誉称号。 广告